

Correction to: Proceedings of 6th FIRST T3 2022 International Conference (FIRST-SS 2022)

Rita Martini, Sari Lestari Zainal Ridho, Dodik Siswantoro, Habsah Mohamad Sabli, Marieska Lupikawaty, and Ade Silvia Handayani

Correction to: R. Martini et al. (Eds.): *Proceedings of 6th FIRST T3 2022 International Conference (FIRST-SS 2022)*, ASSEHR 733, https://doi.org/10.2991/978-2-38476-026-8

In the original version of the book, the term (FIRST-T3) in the title has been replaced with (FIRST-SS). The book has been published with the correct title as "Proceedings of 6th FIRST T3 2022 International Conference (FIRST-SS 2022)". This has been updated in the book.

The updated original version of the book can be found at https://doi.org/10.2991/978-2-38476-026-8